A feltétel szerint FAD<t=3- AFD< és FAD< + AFD< = 90°, ezért AFD< = 22,5°.
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Az ABE haromszog egyenls szarta (AB = BE), B csucsnal levé kiilss szoge 45°-0s, igy a haromszég AFE alapjan
fekvé belss szogek 22,5°-osak. Ez egytuttal azt is jelenti, hogy AED<t = 22,5°.

Az AEF D (konvex) négyszog oldala tehat az F és az F' csucsbol egyarant 22,5°-0s sz0g alatt latszik, s mivel az E
és F cstacspontok az AD oldalegyenesnek ugyanazon a partjan helyezkednek el, az A, E, F' és D pontok valoban egy
koron vannak, mégpedig az AD szakasz egyik 22,5°-0s latokorivén. Ezzel az els6 allitast bizonyitottuk.

Az AEF D hurnégyszogben D szog derékszog, a szemkozti E csticsndl leves szoge is derékszog, ezért AEK H (konvex)
négyszog is hirnégyszog.

CEB< = AEB< az ED egyenesre vonatkoz6 tengelyes szimmetria miatt, ezért AEC< = AEH< = 45°. Ekkor
viszont AKH< is 45°-0s, mivel AEK H harnégyszogben az AH oldal K-bol ugyanakkora szog alatt latszik, mint
E-bél. Igy az AK H derékszogi haromszogben HAK < = 45°.

Az AC szakasz az AH félegyenessel szintén 45°-0s szoget alkot, mégpedig ugyanabban a félsikban, mint AK, ezért
C rajta van az AK egyenesen.
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